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6. zasedání Zastupitelstva obce se uskutečnilo 14. 9. a bylo posledním zasedáním 

zastupitelstva z roku 2018. Projednalo kontrolu a inovaci obecních vyhlášek a uvolnilo 

finance na revitalizaci návsi. V diskuzi pak zastupitelé a dotčení občané řešili ochranu 

proti hluku z dálnice v okolí čp. 149. Výsledkem je příslib vedení obce o postupné 

maximální odhlučnění celého průtahu obcí. 

Následné ustavující zasedání již bylo ve složení vzešlého z voleb. Konalo se 19. 10. a 

uvítalo dva nové členy: p. Terezu Zikmundovou a p. Milana Šilara. Oba se ihned plně 

zapojili do práce zastupitelstva. 

7. zasedání z 9. 11. schválilo finanční příspěvek spolku Slunce Všem ve výši 15 tis. Kč a 

navýšilo finanční příspěvek pro VHS na úhradu našich objednaných víceprací při 

rekonstrukci krajských komunikací. 

Letos nás čeká již jen poslední zasedání 14. 12., kde budeme schvalovat rozpočet obce na 

rok 2023.            

Kompletní informace o jednání jsou obsaženy v zápisech na webu obce. 

 

Dvouletá stavba opravy krajských komunikací včetně vodovodních řadů, které rozvedly 

tlak z vodojemu do vašich domů, úspěšně končí. Ještě se osadí dopravní značky a 

vodorovné značení. Náves očekává ještě zábradlí. Drobné dodělávky a výsadba drobné 

zeleně bude až na jaře. Ulička Nad Nádrží nabrala zpoždění z více důvodů, ale bude také 

dokončena letos. Z pohledu stavebních aktivit byl letošek velmi náročný. Stejně tak pro 

vás, kterým jsme omezili autobusovou dopravu. Z pohledu finančního jsme akci zvládli 

téměř ve „starých“ cenách. Navýšení jsou na pohonné hmoty pro firmy a na spoustu 

okolních detailů, které nám firmy udělaly mimo projekt a které již nebudeme muset řešit 

sami. 

Závěrem bych zde veřejně poděkoval celému sdružení firem Asano Liberec, Žáček – 

Colas pod patronací firmy Zikuda a VHS Turnov, které pod vedením p. Hejduka a p. 

Bímové se zbytkem pracovníků, opět odvedlo skvělou manažérskou práci ve prospěch 

svého člena – Ohrazenic. Děkujeme za dobrou práci. 

 

Jak s odpady a placením? Po roční přestávce přichází čas úhrady za služby likvidace 

odpadů za uplynulý rok. Podle nového zákona se nyní platí až za uplynulý rok. Jak na to? 

Abyste nemuseli dohledávat, co máte platit, připravili jsme pro vás na web obce tabulku. 

V ní si naleznete své číslo popisné a u něj částku za odpady, psa a nájem bionádoby 

(pokud ji máte). Tabulka bude dostupná od 2.1.2023. 

Preferujeme platbu převodem na účet. Pro správnou identifikaci platby provedete na 

každou částku samostatný příkaz, vždy s variabilním symbolem, kterým je vaše číslo 

popisné. Musí to tak být, protože každý poplatek se musí zaúčtovat na jinou účetní 

položku. Platby můžete posílat od 2. 1. 2023. POZOR, změna od TS Turnov:  Celoroční 

známky se mění! I po platbě převodem si novou musíte vyzvednout na OÚ. 

 

Platba v hotovosti na OÚ. Jedná se o případy, kdy chcete platit v hotovosti a nebo platíte 

za jednotlivé známky. I ty si musíte osobně převzít. Pracovnice úřadu vaše platby přijme 

od 2. 1. 2023, a to v pondělí a ve středu od 8 do 12 hodin, a od 13 do 17 hodin (úřední 

hodiny). Dále pak ještě v úterý od 8 do 12 hodin v průběhu celého ledna. Zbylé dny týdne 

(čtvrtek a pátek) bude úřad pro veřejnost uzavřen. Přijaté platby je nutno zaúčtovat a 

provést i běžnou agendu chodu obce, což v době přijímání plateb není možné. Děkujeme 

za pochopení. 
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  Platbu kartou jsme zatím nezavedli. Po zbytek roku při platbách např. za ověření podpisu, 

jde o tak malé částky, že by je poplatek za čtecí zařízení převýšil. 

Změnu četnosti vývozů a jiné změny (pes, bio), přijďte nahlásit a dohodnout osobně, 

taktéž výši částek dle tabulky vám pracovnice sdělí při návštěvě a platbě. 

Zbylé jednorázové známky lze použít i v roce 2023. Poplatky by měly být uhrazeny do 

konce března. Zapomnětlivci budou kontaktováni, v krajním případě bude poplatek 

vymáhán. 

Trochu kritiky a připomínek. Snažíme se, aby obec byla hezčí, a tak s politováním 

musíme konstatovat, že u jedinců, kteří svými nečitelnými podpisy posprejují skla 

v čekárnách autobusových zastávek, je genialita nesporná. Obdobnou míru inteligence 

mají i jedinci (nemusí jít o Ohrazeňáky), kteří třídí tak, že do plastů hodí pytel obsahující 

plasty, ale i  tetrapaky, papír i sklenice. Moje osobní zkušenost. Stejně tak ve skle jsou 

sklenice a lahve s kovovými víčky i plechovky od nápojů, přitom kontejner na kovy je 

hned vedle. Prosím třiďte řádně. Jednotlivé kontejnery nejsou popelnice pro jiný odpad.  

Připomínka k sídlišti: požádal jsem správce domů o informování o nevhodném parkování 

kolem kontejnerů pod sídlištěm. Počty aut vzrostly, obec toleruje stání na komunikaci, ale 

více místa nemá. Pokud bude vaše auto stát v pondělí, úterý a středu ráno tak, že nezůstane 

předepsaných 3,5m, vůz TS neprojede a kontejnery nevyveze. Již se tak několikrát stalo. 

Trochu chvály. I když je venku zima a záhony jsou pusté, nešlo si nevšimnout, že některé 

z nových záhonů kolem opravené Nádražní (v Ohrazenicích pracovně Turnovské) ožily a 

byly vloni zkulturněny bez přičinění obce. Velmi to vítáme. Snažili jsme se slehlá místa 

dosypat zeminou, ale na osázení všech jsme neměli síly. Z domova vím, že nějaká ta 

kytička občas zbyde, a když si zkrášlíte i ten kousek před vaším plotem, budeme to mít 

kolem sebe zase o něco hezčí. I po obci to leckde již platí, ale bylo by hezké, kdyby to 

bylo samozřejmostí. Obecní síly dvou zaměstnanců na všechny naše břížky a okraje kolem 

plotů nestačí. 

Chválíme také vzornou péči o křížek na návsi a jeho stálé osvícení. Dotyčná paní si 

nepřála publicitu, a tak ji děkujeme takto anonymně. 

 

Obecní knihovna pod vedením knihovnice Terky skvěle funguje a pomáhá rozvíjet 

kulturní povědomí i u našich nejmladších. Využijte nabídku našich knih pro současné 

dlouhé a sychravé zimní večery. Nejbližší akce – tvořivé čtenářské odpoledne - se 

uskuteční v sobotu 17. 12. od 14.30 hodin v knihovně a je určena dětem od 5 do 10 let. 

Terka se na vás, milé děti, těší.                                                                                          -fn- 

 

Narozené děti. Do listopadu se v naší obci narodilo 11 dětí, 8 holčiček a 3 kluci. Všechny 

děti budou příští rok pozvány na vítání nových občánků. Přejeme jim do života hodně 

zdraví, štěstí a trpělivé rodiče.   

 

Posezení pro seniory.  

V pátek 2. listopadu zaplnili téměř do posledního místa bistro na Kontaktu pozvaní 

senioři. Po třech letech se tu konala vánoční besídka pro dříve narozené. Zahájily ji svým 

vystoupením děti z mateřské a základní školy, seniorům popřál hezké vánoční svátky a 

klidný rok 2023 starosta obce František Novák a od 17 hodin hrál k tanci, ale hlavně 

k poslechu Zdeněk Jakubec. Dobrá zábava pokračovala do 22. hodiny. Pozváno bylo přes 

200 nejstarších seniorů.  
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Betlémské světlo 

Po třech letech se bude v sobotu 17. prosince 2022 od 16 hodin konat skautské zpívání. 

Otevřená bude i kaplička. Pokud si přinesete svíčku, můžete si odnést i betlémské světlo. 

Připraven bude také teplý čaj a svařené víno. Přijďte si zpříjemnit adventní čas.  

                                                                                                                                            

 

Svatomartinské veselení. Po vydatném ranním dešti se vyčasilo a odpoledne i večer 5. 

listopadu jsme si užili při tradičním Svatomartinském veselení. Soutěží a rozličných 

aktivit v Relax parku, na hřišti a ve škole se zúčastnilo asi 60 dětí s rodiči, sourozenci 

nebo prarodiči. Počet účastníků se navýšil před začátkem lampionového průvodu. Před 

18. hodinou oblohu nad hřištěm rozsvítil ohňostroj a tím byla část určená hlavně dětem 

ukončena. Příjemná atmosféra panovala také v hospodě, kde se při hře kytaristů zpívalo a 

tančilo. Pro všechny bylo připravené výborné občerstvení.  

Tradiční zimní výlet se uskuteční ve středu 28. prosince. Sraz je naplánovaný na  10.40 

hodin na terminálu, odjezd o 10 minut později. Trasu připravil tradičně Roman. Prosíme 

zájemce, aby se ozvali na adresu sokol@ohrazenice.cz, abychom věděli, jaký bude zájem.  

                                              -jr– 

 

Oslavenci 

Od října do ledna oslavili nebo oslaví kulatá nebo půlkulatá výročí Božena Zieglerová, 

Květoslava Svobodová, Jana Pernicová, Alena Svobodová, Jaroslav Cerman, Jiří Kohout, 

Petr Kunst, Jaroslav Dědeček, Jiří Pospíšil, Karel Nevyhoštěný, Oldřich Táborský, Ivan 

Macháček, Josef Nejedlo, Václav Kořínek, Ladislav Moc, Jiří Macák a Jaroslav Vávra. 

Narozeniny také oslavila nejstarší občanka Ohrazenic paní Drahomíra Čechová.  

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, radosti a spokojenosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S přáním hlavně hodně zdraví, míru a šťastných chvil v kruhu rodiny nejen během 

nadcházejících vánočních svátků, ale i v celém příštím roce, se s Vámi pro letošek loučí 

                                                                                                                

                                                                                                               Vaše Zastupitelstvo. 

________________________________________________________________________ 

Na obálce: Vánoční kaplička. Z archivu starosty. 

Pro občany a přátele obce vydává zdarma Obec Ohrazenice, Ohrazenice 81, 511 01 

Turnov,  IČ:00275956, evidenční číslo: MK ČR E 18568, prosinec 2022 

www.ohrazenice.cz            Telefon: +420 481 321 885              e-mail:info@ohrazenice.cz 
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